
 F O AI E  PAR O H I AL Ă  

săptămâna 11 decembrie – 17 decembrie  2016 

P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”  

Oradea, str. Louis Pasteur, 26 

www.parohiasfantulgheorghe.ro 

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Iancu Adela Mădălina, 

Muntean Cristian, Nedeianu Lorenia Mariana, Curilă Bianca Maria în 

numele comunităţii Parohiei Greco Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, 

fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

 

 

Mănăstirea Franciscană „Maica Domnului” 

 Vă invităm cu mare bucurie la Concertul de Colinde al Coralei „Francisc Hubic” 
din parohia noastră, SÂMBĂTĂ 17 decembrie, după liturghia de seară, începând cu 
ora 18.00. Vă rugăm să-i invitați și pe cei dragi ai dvs. la o seară minunată de colinde 
tradiționale românești, pentru pregătirea cărora coriștii parohiei noastre, împreună cu 
d-na dirijor Maria-Irinel Băjenaru, au dedicat foarte mult timp și suflet. Vă așteptăm cu 

drag!  

Pr. Mihai Vătămănelu OFMConv.  

Dragi credincioşi, 

Diferite Grupuri şi Asociaţii Greco-Catolice de Tineret din Oradea, vă invită să participaţi la  

PRIVEGHEREA PENITENŢIALĂ 

(un moment de rugăciune, meditaţie şi adoraţie euharistică, cu posibilitate de spovadă 

individuală, organizat pentru tineri şi adulţi),  

ce va avea loc la MĂNĂSTIREA FRANCISCANĂ "MAICA DOMNULUI" (Rogerius) - 

miercuri, 14 decembrie 2016, (după Sf. Liturghie de seară). Va fi o ocazie pentru a ne opri o 

clipă din goana zilnică, pentru a medita şi chiar pentru a ne spovedi, pentru a putea 

întâmpina naşterea lui Cristos cu suflete deschise şi primitoare.  

 



Decalog electoral 
 
 
„Eu sunt Domnul Dumnezeul tău, care ţi-am dat viaţa şi care am rânduit ca ea să se dezvolte 
şi să se împlinească împreună cu ceilalţi într-o civilizaţie a iubirii”, într-o societate bazată pe 
adevăr şi dreptate, în care să fie pace şi iubire. 
 
I. Când mergi la alegeri, să nu dai votul tău niciodată pentru stăpâni, ci numai pentru slujitori; 
pe cei pe care-i alegi, să-i respecţi, să nu te închini lor prin laudă deşartă, prin cerşetorie, prin 
linguşire sau corupţie; să nu fii sclavul, ci stăpânul votului tău. 
 
II. Să nu iei în derâdere funcţiile publice şi pe cei aleşi să le ocupe şi să le îndeplinească; 
dacă greşesc să nu-i înjuri, să nu-i denigrezi şi să nu-i calomniezi, ci să-i tragi la răspundere, 
sancţionându-i cu puterea votului tău legal. 
 
III. Să nu uiţi să mergi la votare în ziua rânduită de lege şi să nu dai votul tău pentru cei care 
profanează zilele sfinte, care nu respectă timpul de sărbătoare, de odihnă, de vacanţă sau de 
concediu meritat. 
 
IV. Să-i cinsteşti pe cei aleşi, dar şi pe cei care au ales; să fii exigent cu cei aflaţi la putere şi 
îngăduitor cu cei slabi, săraci, orfani şi suferinzi; dacă ai fost ales, să fii glasul celor muţi, 
urechea celor surzi şi ochiul celor orbi; să nu fii dur cu cei neputincioşi şi slugarnic faţă de cei 
puternici. 
 
V. Să nu votezi niciodată pe cei care susţin avortul sau eutanasia, pe cei care neglijează 
sistemul de sănătate publică, pe cei care uită de bolnavi, de bătrâni şi de cei abandonaţi; să 
nu alegi pe cei care deturnează fondurile pentru asigurare de sănătate. 
 
VI. Să nu dai votul tău pentru cei care dispreţuiesc familia, care promovează „alternative” de 
etică sexuală şi matrimonială contrare legii morale şi bunului simţ. 
 
VII. Să nu săvârşeşti furt electoral; să nu vinzi şi să nu cumperi voturi; să nu participi la 
fraudarea alegerilor; să nu te laşi cumpărat pe motive electorale, din interese meschine; să nu 
te laşi manipulat de propaganda electorală care-ţi tulbură conştiinţa şi responsabilitatea 
socială. 
 
VIII. Când dai votul, să nu te minţi nici pe tine, nici pe semenii tăi, şi nici societatea; dacă eşti 
candidat, să nu te afirmi prin denigrarea adversarilor din jocul democratic, ci să te bazezi pe 
propriile virtuţi politice; alegerea ta să condamne minciuna şi să spui adevărul; să cântăreşti 
prudent promisiunile electorale şi să nu dai crezare celor mulţi, doar pentru că sunt un număr 
mare. 
 
IX. Să nu doreşti mai mult informaţii despre viaţa intimă a candidaţilor la alegeri, neglijând 
exigenţa faţă de seriozitatea şi competenţele necesare în jocul politic democratic; să nu 
lipseşti de la vot pe motivul că nimeni dintre candidaţi nu este la nivelul aşteptărilor tale. 
 
X. Să nu pofteşti funcţii pentru care nu eşti pregătit; să nu votezi şi să nu te laşi votat pentru 
interese dubioase, dăunătoare pentru binele omului şi pentru binele comun; să nu pofteşti 
puterea ca formă de parvenire; dacă o doreşti, să o transformi în mod de slujire a lui 
Dumnezeu şi a oamenilor. 
 
 
Material elaborat în cadrul proiectului “Seminar Social”, promovat de Episcopia Romano-Catolică” 
de Iași 
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